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Jerevánban tartotta legújabb kihelyezett képzését a GVH és az OECD közös 

versenyügyi oktatási központja  

Budapest, 2026. március 23. – A Gazdasági Versenyhivatal (GVH) és a Gazdasági 

Együttműködési és Fejlesztési Szervezet (OECD) által közösen működtetett Versenyügyi 

Regionális Oktatási Központ (ROK) ezúttal Örményország fővárosában, Jerevánban tartotta 

legújabb rendezvényét. A szakmai képzésen közel 50 szakember vett részt, akik a 

versenyhatóságok gazdasági fejlődésben betöltött szerepét, valamint a fogyasztói jólét 

előmozdításának lehetőségeit vitatták meg. 

A GVH és az OECD által közösen működtetett Versenyügyi Regionális Oktatási Központ (ROK) 

2005. február 16-án jött létre azzal az elsődleges céllal, hogy a két intézmény szakmai hátterére építve 

támogatást nyújtson a versenyjog és a versenypolitika területén a kelet- és délkelet-európai, valamint 

közép-ázsiai államok versenyhatóságai számára. Ezt képzések és egyéb szakmai programok 

szervezésén keresztül valósítja meg. A világon összesen négy ilyen oktatóközpont működik: 

Budapesten, Peruban, a Koreai Köztársaságban és Szaúd-Arábiában. A budapesti Központ jelenleg 

17 kedvezményezett országgal rendelkezik. 

A ROK 2026. március 18-20. között három napos kihelyezett szakmai szemináriumot szervezett 

Jerevánban, Örményország fővárosában. A képzésen közel 20 ország, mintegy 50 szakembere vett 

részt. A résztvevők között jelentős arányban képviseltették magukat az örmény versenyhatóság 

munkatársai, így a rendezvény fontos szerepet játszott Örményország regionális versenypolitikai 

együttműködésének további erősítésében. 

A képzés központi témája a versenyhatóságok gazdasági növekedésben és fogyasztói jólét 

erősítésében játszott szerepe volt. A szakmai eszmecserék során kiemelt figyelmet kaptak azon 

versenypolitikai eszközök és hatáskörök, amelyek elősegíthetik az innovációt, növelhetik a piacok 

hatékonyságát és támogatják a fejlődést. A klasszikus versenyfelügyeleti eszköztár mellett hangsúlyos 

szerepet kaptak a piackutatási eszközök, valamint a hatóságok versenypártolási tevékenysége is.  

A ROK 2025-ben ünnepelte fennállásának 20. évfordulóját. Az elmúlt két évtizedben több mint 160 

rendezvényt szervezett, több mint 6000 szakértő számára biztosítva a tudásmegosztás és a 

tapasztalatcsere lehetőségét. Az oktatási központ tevékenységéről bővebb információk a Gazdasági 

Versenyhivatal, illetve a Versenyügyi Regionális Oktatási Központ honlapján érhetőek el. 

 

GVH Kommunikáció 

További információ: 

Horváth Bálint, kommunikációs vezető +36 20 238 6939 

https://www.gvh.hu/sajtoszoba/sajtokozlemenyek/2025-os-sajtokozlemenyek/20-eve-magyarorszag-a-regio-versenypolitikai-fejlesztesenek-kozpontja
https://gvh.hu/gvh/oecd-gvh_budapesti_versenyugyi_regionalis_oktatasi_kozpont/2379_hu_oecd-gvh_budapesti_versenyugyi_regionalis_oktatasi_kozpont
https://gvh.hu/gvh/oecd-gvh_budapesti_versenyugyi_regionalis_oktatasi_kozpont/2379_hu_oecd-gvh_budapesti_versenyugyi_regionalis_oktatasi_kozpont
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